

Leto 2018



SPECIJALNA PONUDA

10% POPUSTA NA CENE IZ TABELE

ATINSKA RIVIJERA - GLIFADA

**Direktan čarter let iz Beograda
AVIO PREVOZ+TRANSFER+SMEŠTAJ**

Glifada je jedno od najelegantnijih letovališta Grčke i elitno je predgrađe Atine koje izlazi na more, pa je nazivaju još i Atinska rivijera. Nekada je Glifada bila ribarsko naselje, a danas je čuveno letovalište sa brojnim luksuznim vilama, hotelima i ekskluzivnim prodavnicama. Glifada se, pored luksuza, može pohvaliti i dugim peščanim plažama, kao i lepim morem, pa zato postaje omiljeno mesto za odmor poznatim i slavnim ličnostima. Glifada je inače samo centralni deo Atinske rivijere koju još još čine par manjih mesta kao što su: Paljo faliro, Alimos, Eliniko, Vula, Vuljagmeni I Anavissos. Destinacija koja je bila poznata kao mondensko letovalište bogatih Atinjana, sada pruža priliku "običnim" građanima da uživaju u svim njeim čarima.

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan BEOGRAD - ATINA

Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla kod šaltera Kon Tiki -a 2 sata ranije u odnosu na predviđeno vreme poletanja. Direktan čarter let za Atinu. Transfer do mesta boravka po izboru. Smeštaj u studio/apartman, ili izabranom hotel.

2. do 10. dan ATINSKA RIVIJERA - GLIFADA

Boravak u izabranom objektu na bazi uplaćene usluge. U toku boravka biće organizovani fakultativni izleti.

11. dan ATINA - BEOGRAD

Napuštanje objekta, transfer do aerodroma prema rasporedu dobijenom od agencijskog predstavnika. Direktan čarter let za Beograd. Sletanje u Beograd. Kraj programa.

Molimo putnike da provere tačno vreme poletanja dva dana pre polaska na putovanje. U povratku o satnici transfera putnike obaveštava agencijski predstavnik.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Banca Intesa na dan uplate)

BLUE SEA HOTEL 4*	
Noći	10
Polazak	20-Jun
Standard soba , Noćenje sa doručkom	
Po osobi	459
Prvo dete 2-5.99	159
Prvo dete 6-11.99	159
Treća odrasla osoba	389
ALEXANDER BEACH HOTEL 4*	
Noći	10
Polazak	20-Jun

Standard soba pogled more , Polupansion	
Po osobi	479
Prvo dete 2-11.99	149
Drugo dete 2-11.99	149
Treća odrasla osoba	409
ATHENS COAST 3*	
Noći	10
Polazak	20-Jun
Standard soba , Polupansion	
Po osobi	499
Prvo dete 2-11,99	159
Treća odrasla osoba	319

U cenu aranžmana je uračunato:

Smeštaj u izabranom hotelu na bazi izabrane usluge, povratna avio karta na čarter letu AirSerbia na relaciji Beograd-Atina-Beograd, povratni transfer aerodrom-hotel-aerodrom, usluge predstavnika i vodiča na srpskom jeziku, troškovi organizacije putovanja.

U cenu aranžmana nije uračunato:

Dinarski deo aranžmana 1.990 RSD po osobi (deca 0-2 godine ne plaćaju).

Aerodromske takse u ukupnom iznosu od 50,70€. Deca do 2 godina ne plaćaju takse. Doplata za gorivo YQ 10 evra po osobi, deca do 2 godine starosti ne plaćaju doplatu za gorivo. Iznos doplate za gorivo je podložan promeni do momenta polaska na put. Boravišne takse će se računati kao fiksni iznos po danu i po sobi, u zavisnosti od vrste smeštaja i iznosiće: 4 € za hotele sa 5*, 3 € za hotele sa 4*, 1,5 € za hotele sa 3*, 0,5 € za hotele sa 1-2*, 0,5 € dnevno za privatne sobe, studija i apartmane, plaćaju se na licu mesta.

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje u vidu medicinske asistencije po uslovima Generali osiguranja – osnovno osiguravajuće pokriva. Individualne troškove putnika i fakultativne izlete.

OPIS HOTELA:

Blue Sea Hotel 4*, <http://www.blueseas.com.gr/en/>

Ovaj mali gradski hotel modernog dizajna pozicioniran je na 300 m udaljenosti od jedne od najlepših šljunkovito-peščane plaže Alimos beach. Aerodrom u Atini se nalazi na 33 km od hotela dok se do centra Atine udaljenog 11 km može vrlo lako stići linijama gradskog prevoza. Zbog široke ponude noćnog života koju pruža Atina, Blue Sea hotel je možda idealan izbor za parove. Iako je zvanično kategorisan kao hotel sa 4*, procena agencije da zaslužuju 3+*. Gostima su na raspolaganju: recepcija, bar, besplatan parking, besplatan Wi-Fi, terasa za sunčanje, usluga čuvanja dece, dozvoljen boravak kućnim ljubimcima. Hotel raspolaže sa 71 smeštajnom jedinicom. Sve sobe sadrže kupatilo, fen, telefon, klima uređaj, mini frižider, balkon, SAT TV, besplatan Wi-Fi. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom – samoposluživanje.

Alexander Beach 4*, <https://www.alexander-beach.gr/>

Hotel je 30 km udaljen od aerodroma "El.Venizelos" u Atini, a nalazi se u naselju Anavissos, na 45 km udaljenosti od centra Atine, 30 km od centra Glifade. Autobuska stanica javnog prevoza kojim je moguće doći do centra Glifade i Atine se nalazi ispred hotela. Najbliže naseljeno mesto Saronida je na 3 km od hotela, povezana sa hotelom gradskim prevozom. Hotel je kompletno renoviran 2012. Godine, dok se ove godine sredjuje bazen i cela regija oko bazena sa barom. Posедуje privatnu peščano-šljunkovitu plažu na kome su ležaljke i suncobrani besplatni za goste hotela, do plaže se stiže podzemnim prolazom. Hotel u svom sadržaju ima parking, recepciju, salu za sastanke kapaciteta do 300 osoba, 2 teniska terena, kafe-restoran na plaži, room service, spoljašnji bazen i bar na bazenu. Wifi internet je dostupan i besplatan u svim javnim prostorijama hotela osim u sobama. U sklopu bara na plaži se svakoga dana održavaju dnevne i noćne žurke, dok su cene hrane i pića više nego pristupačne (cene iz 2016 godine-club sendvič 5 eur, pizza 7 eur). U hotelu se organizuju svakodnevne animacije a od ove godine će jedan član animacionog tima bit naš predstavnik iz Srbije. Hotel raspolaže sa ukupno 108 soba, dvokrevetnih, trokrevetnih i četvorokrevetnih. Svaka soba ima balkon, kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, klima uređaj, telefon, TV i frižider. Usluga je polupansion, obroci se služe po principu švedskog stola.

Athens Coast 3*

Pozicioniran u jednom od najvećih predgrađa Atine, Glifadi, na samo 14 km udaljenosti od čuvenog Trga Sintagma, centra grčke prestonice. Internacionalni aerodrom u Atini je udaljen 23 km. Nalazi se na samo 100 metara od centralnog trga

Glifade i na 350 metara od obale. Gradska, peščano šljunkovita plaža je na 350 metara dok je prva organizovana plaža na oko 550 metara od hotela gde je moguće korišćenje ležaljki i suncobrana uz konzumaciju pića. Hotel je kompletno renoviran 2017 godine. Hotel raspolaže sa 63 moderno uređenih soba. U svim sobama gostima su na raspolaganju kupatilo sa fenom, balkon, klima uređaj, telefon, frižider, SAT TV, bežični internet. Usluga - polupansion. Obroci se služe po principu švedskog stola, samoposluživanje.

VAŽNE NAPOMENE:

Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se dobija na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta rezervacije i uplate akontacije.

Postoji mogućnost organizovanja individualnog transfera na zahtev uz doplatu. Prilikom transfera do hotela, koji se nalaze u gradskim zonama, moguće je da autobus ne može da ostavi putnike ispred samog hotela, već na najbližem mogućem mestu.

Hotelske usluge prema programu, od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 časova, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00 časova) ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ukoliko je aranžmanom predviđen organizovani avio-prevoz, kao prvi i poslednji obrok računaju se oni koji budu posluženi u avionu i smatra se da ti obroci zamenjuju hotelske obroke uobičajene za to doba dana. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišćene zbog fakultativnih izleta.

Vreme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost beogradskog i odredišnog aerodroma) koji u letnjoj sezoni mogu biti otežani. Vreme leta se potvrđuje dva dana pred put i nakon potvrde vremena se putnici i obaveštavaju. Vreme leta za povratak se putnicima saopštava od strane vodiča lično, ili putem oglasne table, najčešće jedan dan pre povratka. Molimo putnike da sva vremena provere sa agencijskim predstavnikom. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju promena reda letenja od strane avio kompanije. Broj telefona lokalnog vodiča će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju ODMAH se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji.

Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. U slučaju primedbi i žalbi ODMAH se obratiti predstavniku agencija

Opisi plaža su generalni - ne podrazumevaju deo ulaska u vodu i morsko dno (može biti peščano, stenovito, šljunkovito i slično).

Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja. Neophodno je da pasoš važi minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja. Putnici koji nisu državljani Republike Srbije su u obavezi da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.

Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici.

Pomoćni ležaj za odraslu osobu je postojeći ili pomoćni ležaj - manji je od standardnog (na rasklapanje, metalne ili drvene konstrukcije ili fotelja/sofa na rasklapanje). Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja, sofe, fotelje i pomoćnog ležaja. Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo služba recepcije, po dolasku u hotel. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža smeštajni objekat, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih (osim gde je to naznačeno). Ne podrazumeva se konzumacija pića iz mini bara ili mini frižidera u hotelskoj sobi ili smeštajnoj jedinici, korišćenje usluge masaže, usluga spa centra, sefa, telefona, interneta, sportova na vodi, ishrana i piće u barovima i restoranima a la carte, depozit za peškire, korišćenje sportskih terena, najam opreme, parkinga, garaže i slično. Dopлата, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih hotelskih usluga. Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela.

ALL INCLUSIVE podrazumeva usluge po internim hotelskim pravilima. Usluge nisu identične kako u okviru iste destinacije i iste kategorije hotela, tako i u okviru drugih destinacija. Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i propisima; nadležnost lokalnih inspeksijskih organa.

U hotelima kategorije 3*, 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji, između ostalog, nalažu formalan način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je "dress code" za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana ulaska u kupaćim kostimima, šorcima, kratkim pantalonama, bez obuće). Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu.

KonTiki Travel&Service ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

Načini plaćanja:

- gotovinski – avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put,

- čekovima građana do 6 mesečnih rata,

- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina),
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata, kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata,
- preko računa,
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KonTiki Travel&Service).

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0001/2018 od 10.01.2018. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br.14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br.14 ili na e-mail: garancijaputovanja@yuta.rs. Polisa broj 300060268, od 25.01.2018.godine, Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad". Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja agencije KonTiki Travel & Service d.o.o.

Organizator putovanja je KonTiki Travel & Service d.o.o. Beograd-Stari Grad.

Beograd, 19. maj 2018.

KonTiki Travel&Service d.o.o. Beograd-Stari Grad,

Beograd, Kolarčeva 3, sprat 5.

Spec. ponuda br. 5

Validna do popune kapaciteta

Licenca OTP 80/2014 od 22.12.2014.

Informacije i prijavljivanje:

Beograd, Beogradska 71

011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, Bulevar Arsenija Čarnojevića 54a,

011/2098 000, faks 011/2098 098,

avio-karte 011/2098 139, 2098 140

Novi Sad, Grčkoškolska 10, 021/421 457, 421 458

Kragujevac, Kralja Aleksandra I Karadorđevića 37,
034/335 925, 335 544

Banja Luka, Kralja Petra I Karadorđevića 93

051/ 492-385 i 492-386

Kon Tiki **Podgorica** Delta City, Cetinjski put BB

020/ 291 100, avio-karte: 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs